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Situazioni che necessitano di cura e costi  del servizio  

 situazioni Il costo del servizio dovrebbe essere: 
Valori 
assoluti 

% 
colonna 

Quanto sarebbe disposto/a a 
spendere mensilmente  

Media 
(€) 

Minimo 
(€) 

Massimo 
(€) 

Presenza bambini 
0-5 anni 

sostanzialmente a carico dell’Ente 13 26,0       
sostanzialmente a carico del fruitore 2 4,0 250 200 300 
in compartecipazione 35 70,0 166 50 400 
Totale 50 100,0 171 50 400 

sostanzialmente a carico dell’Ente 14 38,9       

Presenza bambini 
6-11 anni 

sostanzialmente a carico dell’Ente 14 38,9       

sostanzialmente a carico del fruitore 1 2,8 500 500 500 
in compartecipazione 21 58,3 117 40 300 

Totale 36 100,0 134 40 500 

In attesa di un 
figlio 

sostanzialmente a carico del fruitore 1 14,3 500 500 500 
in compartecipazione 6 85,7 201 8 400 
Totale 7 100,0 244 8 500 

Anziani da accudire 

non indicato 2 3,3       

sostanzialmente a carico dell’Ente 17 28,3       
sostanzialmente a carico del fruitore 7 11,7 321 50 600 

in compartecipazione 34 56,7 277 50 600 
Totale 60 100,0 284 50 600 
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